

AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 1073

Sponsor: SENATOR BREWSTER

Printer's No. 1656

1 Amend Bill, page 5, line 14, by inserting a bracket before
2 "and" where it occurs the second time

3 Amend Bill, page 5, line 14, by inserting a bracket after
4 "and" where it occurs the second time

5 Amend Bill, page 5, line 25, by striking out all of said line

6 Amend Bill, page 5, line 27, by inserting after "Police;"

7 and

8 (18) corrections officers or jail guards employed by a

9 county or municipality and whose principal duty is the care,

10 custody and control of inmates;